

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B.C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四第卷三十三第紙張新) Monday 7 June 1971 (Vol. 33 No. 44 Page 1)

零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
每季	七元五角
一律	每月二元五角

(郵寄或派到)

（辛亥年五月十五日）
本報地址：溫哥華東區一號彭登街
電話：六八五八九四一
本報廣告部：溫哥華東區一號彭登街
電話：六八五八九四一

美官方透露空中攝影情報消息

中國大陸開始

建造核原潛艦

【路透社華盛頓七日電】美國官方消息，最近發現中國大陸開始建造其第一艘核動力潛艇。據此間情報界人士在建造中的初步階段。但此間消息源頭則謂其船身是比諸中國各級艦艇所建造的船隻，更趨大得多。一般專家認為從船身的輪廓表示，該潛艇將裝設一個核動力裝置，及將為一種非攻擊性而非防禦性的潛艇。

現計中國已有進攻性的潛艇四十餘艘，但其中許多是蘇聯的舊式潛艇。而且全部是用柴油發動機。核動力則能使潛艇在水下維持活動數月不須加當中國的潛艇力量比諸蘇聯尚弱小的時期，亦已居世界第三。

近來中國已開始建造核動力潛艇，四零年代代艦中程潛艇。但其活動範圍不能離開中國大陸太遠。一九六四年中國大艦隊曾採用蘇聯潛艇技術軍艦合約後留下的零件，仿製二艘核動力潛艇，僅能裝設三枚短程火箭，射程約三百八十哩。

專家估計中國有八年至十年方能發展及建造一種像美國的核動力潛艇。一般注視中國軍事的人士，相信近來中國武裝的趨勢，是發展短程及中程武器，應付蘇聯，而非遠程武器以對付美國。

南韓六名黑人美兵 盜手榴彈拋炸軍營

【漢城美聯社電】六名美兵在漢城附近軍營內，盜取手榴彈拋炸軍營。該名美兵，已於昨日被捕。

一名美兵發言人表示，該名美兵在軍營內，盜取手榴彈，並於昨日二日，將手榴彈拋炸軍營。該名美兵，曾傷及一名美軍兵及三名南韓士兵。

盧森堡八樓面匪徒 綁架領事劫走護照

【盧森堡路透電】此間警方報告，八名匪徒於昨日晚上，在盧森堡市，綁架領事館領事，劫走護照。警方表示，該名領事，被匪徒綁架，並被帶往八樓面匪徒。警方表示，該名領事，被匪徒綁架，並被帶往八樓面匪徒。

加國新大使抵北京

【東京美聯社電】據北京新華社廣播，加國新任駐華大使高連士，於昨日抵達北京。高連士將與中國政府官員會談，並與中國政府官員會談。

日本同意三億二千萬美元接收沖繩美軍設備

【東京美聯社電】據此間官方消息，日本已同意接收沖繩美軍設備。日本將接收沖繩美軍設備，價值三億二千萬美元。日本將接收沖繩美軍設備，價值三億二千萬美元。

巴基斯坦同意聯合國 展開救濟難民工作

【洛瓦平第美聯社電】據此間聯合國發言人報告，巴基斯坦同意聯合國展開救濟難民工作。巴基斯坦同意聯合國展開救濟難民工作。

西貢警察阻止集會 楊文明將放棄競選

【西貢路透電】南越新任元首楊文明將軍最近發表報告，謂西貢警察阻止反對黨集會，楊文明將放棄競選。楊文明將放棄競選。

錫蘭政府空投傳單 最後警告叛軍歸降

【可倫坡美聯社電】錫蘭政府空投傳單，最後警告叛軍歸降。錫蘭政府空投傳單，最後警告叛軍歸降。

蘇發射三入太空船

【莫斯科美聯社電】蘇聯於昨日發射三入太空船。蘇聯於昨日發射三入太空船。

蘇發射十一號太空人已進「敬禮號」實驗站

【莫斯科美聯社電】蘇聯於昨日發射十一號太空船，太空人已進「敬禮號」實驗站。蘇聯於昨日發射十一號太空船，太空人已進「敬禮號」實驗站。

飛行競賽多人喪生

【新西州五月廿七日美聯社電】此間飛行競賽，多人喪生。飛行競賽，多人喪生。

美兩班噴射客機 在雲天內連續墜毀

【美羅美聯社電】一架載載四十九名旅客與機組員的噴射客機，昨晚與一輛飛機相撞，機上人員全數喪生。美兩班噴射客機，在雲天內連續墜毀。

貸款公司夾萬爆竊 匪械劫劫房郵政站

【溫哥華訊】本埠東區九六號貸款公司，上週三深夜發生爆竊案，價值一萬八千三百廿二元現款及少許珠寶被劫。貸款公司夾萬爆竊，匪械劫劫房郵政站。

全加警用電腦 安裝年半謂議長

【渥太華訊】全加警用電腦，安裝年半謂議長。全加警用電腦，安裝年半謂議長。

華童駕單車墮海溺斃

【溫哥華訊】一名十二歲華童，昨日不幸墮入海中溺斃。華童駕單車墮海溺斃。

公園口處地產估價 市府購買需九百萬

【溫哥華訊】市府購買公園口處地產，估價需九百萬。市府購買需九百萬。

雲霄車撞傷女護士 慘成殘廢賠款七萬

【溫哥華訊】一名女護士，被雲霄車撞傷，慘成殘廢，獲賠款七萬。雲霄車撞傷女護士，慘成殘廢賠款七萬。

酒局宣佈啤酒加價 公司批發考慮加價

【溫哥華訊】酒局宣佈啤酒加價，公司批發考慮加價。酒局宣佈啤酒加價，公司批發考慮加價。

加太平洋貨車出軌

【溫哥華訊】加太平洋貨車出軌，造成多人受傷。加太平洋貨車出軌。